11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.08.2009 19:15:53

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.08.2009 22:55:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104682/answer/104704




9To0 ToOYHO He mpocTaTUT. CKopee Bcero Bul 3OPOBE], HO KpariHe MHUTENbHE. K BpauaMm He XOOuTe,
0C00EeHHO K HErpaMOTHBEIM ypoJjioraM - 00513aTe/IbHO HaYyHYT J1e4rTh. A BBl IpoCTO TBOpYecKas
JIAYHOCTb.



